3.6 (Lemurell) Bestdm matrisen for den linjira avbildningen i planet som ges av spegling i
linjen y = k x x, dar k € R.

(I 16sningen nedan har jag anvént * for multiplikation och - for skaldrprodukt.)

. . —k .
Linjen —k x 2 + y = 0 gar genom origo och har normalvektor n = [ 1 ] . Lat P = [ z } vara

en punkt, och lat Pg vara speglingen av P i linjen. Vi har da (se lab5, eller Lemurell kap 3)
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Vi ser att
| -k -k | k| 9
n-n—[ 1][ 1]-[—1@ 1]*[ 1}-1@%—1
och

dvs
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Matrisen for den linjira avbildningen blir alltsa
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